



Retificação do edital 02/2019 – EDITAL Nº 02/2019 - SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO PROFISSIONAL – PROFLETRAS-UFBA

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM LETRAS - RPOFLETRAS, da Universidade Federal da Bahia - UFBA, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o item 3 do EDITAL Nº 02/2019 - SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO PROFISSIONAL – PROFLETRAS-UFBA, no que tange às inscrições, especificamente sobre a data de inscrição, conforme segue:

3 INSCRIÇÕES

Onde se Lê:

3.1 A candidatura deverá ser efetivada, presencialmente, **do dia 27 de março de 2019 ao dia 04 de abril de 2019, das 14h às 17h, impreterivelmente**, na Secretaria do PROFLETRAS (Ver Anexo I), no Instituto de Letras da UFBA, com o preenchimento do **formulário** referido no item 2 e apresentação dos seguintes documentos[...]

Leia-se

3.1 A candidatura deverá ser efetivada, presencialmente, **do dia 27 de março de 2019 ao dia 03 de abril de 2019, das 14h às 17h, impreterivelmente**, na Secretaria do PROFLETRAS (Ver Anexo I), no Instituto de Letras da UFBA, com o preenchimento do **formulário** referido no item 2 e apresentação dos seguintes documentos[...]

Salvador, 29 de março de 2019

Professor Dr. Julio Neves Pereira
Coordenador do Mestrado Profissional de Letras
PROFLETRAS/UFBA